20.Juni, Berlin, Waldbühne:
Rocklegende THE WHO spielt Klassiker und Hits 
bei exklusiver Open-Air-Show in Deutschland
· Songs aus „Tommy“, „Quadrophenia“, „Who’s Next“ et cetera!
(thk) Erstmals seit sieben Jahren und eventuell zum letzten Mal treten THE WHO in Deutschland auf! Am 20. Juni gastiert eine der bedeutendsten britischen Rockgruppen für eine Exklusiv-Show in Berlin. Die Besucher des Konzertes auf der Waldbühne dürfen sich ein Jahr vor The Who‘s 60. Jubiläum auf Lieder ihrer Meisterwerke „Tommy“, „Quadrophenia“ und „Who’s Next“ freuen, natürlich plus einiger Überraschungen.
The Who präsentieren ihr popmusikalisch geschichtsträchtiges Schaffen als dreiteiliges Best Of. Damit die jeweiligen Songs stets im optimalen Sound gespielt werden, vertrauen Leadsänger Roger Daltrey und Gitarrist/Komponist Pete Townshend auch beim Europa-Teil der „Hits Back!“-Tour auf das bei 30 US-Terminen bewährte Erfolgskonzept samt dem dort bejubelten Programm. Die Aufführung ausgewählter Ohrwürmer wie „Pinball Wizard“ oder „We’re not gonna take it“ ihrer Rock-Oper „Tommy“ (1969) begleitet ein lokales Orchester (hier: das Filmorchester Babelsberg). Titel wie „Behind Blue Eyes“ oder „Won’t Get Fooled Again“ führen sie dagegen in Bandbesetzung auf. Zu dieser gehören Zak Starkey, Sohn von Ex-The Beatles Drummer Ringo Starr am Schlagzeug, und Simon Townshend (Gitarre, Background-Gesang), der jüngere Bruder des The Who-Chefs. Das dritte Kapitel gibt es dann wieder im XXL-Format, da diverse Titel aus „Quadrophenia“ (1973), ihrer zweiten Rock-Oper, dargeboten werden. Das Finale wird wohl, wie schon bei den bisherigen, stets gefeierten Auftritten mit „Baba O’Reily“, fulminant enden.
Die Kritiken aus Nordamerika lassen Großartiges erwarten. „‘The Who Hits Back!‘-Tournee brachte die jüngere und die ältere Generation in der Erwartung zusammen, ein Stück Rock'n'Roll-Geschichte in der Stadt zu erleben [...] Musikliebhaber und Rockfans werden diese Nacht so schnell nicht vergessen“ (Austin101Magazine). „Dies war eine mitreißend vitale Darbietung, die eine ganze Reihe ihrer größten Triumphe aufgriff“, bestätigte AZcentral/Phoenix. Eine Einschätzung, die auch das 303 Magazine in Denver teilte: „Die Rocklegenden (Daltrey & Townshend) wissen, wie man eine großartige Show abliefert. ‚The Who Hits Back‘ gab den Fans das Arena-Rockshow-Erlebnis, für das sie gekommen waren – und das ist es, was eine Show am Ende des Tages wirklich unvergesslich macht.“ 
Karten für die einzige Station von „The Who Hits Back!“ in Deutschland sind im Vorverkauf erhältlich.  Abdruck honorarfrei!


Klaus Bönisch für KBK GmbH präsentiert
THE WHO „Hits Back!“ The 2023 European Tour
20.06.23 Berlin, Waldbühne
Einlass: 17 Uhr 30
Karten erhältlich bei eventim.de und den stationären Vorverkaufsstellen.
Tourneeveranstalter: KBK Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030.26391430
Links: www.thewho.com, www.kb-k.com
