 „Everbody Needs Somebody“, „Soulman“ und mehr plus Original-Dialoge als Party-Garanten
Tribute-Show „The Blues Brothers: The Smash Hit“ ist mit Segen der Originale im Auftrag des Herren wieder in Deutschland unterwegs!


(thk) Sie ist Kult und erstmals seit 2018 wieder live in Deutschland zu erleben: Die mit dem Stempel „approved“ (genehmigt) versehene Show “The Blues Brothers: The Smash Hit”. Der Zusatz ist wichtig, handelt sich hier doch um die einzige Hommage an die beiden Musikkomiker, die von Dan Aykroyd und John Belushi’s Witwe Judith offiziell präsentiert wird! Authentizität spielt dabei schließlich eine wichtige Rolle. Im Mittelpunkt des bis ins kleinste Detail perfekt durchchoreographierten Spektakels steht natürlich das stilecht in schwarze Anzüge, Sonnenbrillen und Hüten gekleidete coole Duo, bei dem Brad Henshaw erneut den Jake Blues verkörpert. Eine siebenköpfige Band plus Sängerinnen/Tänzerinnen liefern den Rahmen für das temporeiche, energiegeladene Nonstop-Programm. Während zwei Stunden werden nicht nur mitreißende Soul- und Rhythm and Blues-Klassiker wie „Everybody Needs Somebody“, „Soulman“ oder „Respect“ geboten, sondern auch Original-Dialoge aus der Filmkomödie „The Blues Brothers“ von 1980. Einer ist das berühmte „Wir sind im Auftrag des Herren unterwegs“.
Karten zu diesem von Besuchern frenetisch gefeierten und Kritikern hoch gelobten, erstklassigen US-Entertainment sind im Vorverkauf erhältlich.           Abdruck honorarfrei!


RBK Fusion presents:
„THE BLUES BROTHERS - The Smash Hit – Approved“ - Germany live 2024


06.05.24 Hamburg, Friedrich-Ebert-
               Halle
07.05.24 Dresden, Kulturpalast
08.05.24 Hannover, Theater Am Aegi
09.05.24 Erfurt, Alte Oper
10.05.24 Offenbach, Capitol
11.05.24 Bremen, Metropol Theater
12.05.24 Halle, Händelhalle
13.05.24 Berlin, Admiralspalast
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr


Eintrittskarten bei www.reservix.de, www.Adticket.de, www.eventim.de und 
den stationären Vorverkaufsstellen.
Tourneeveranstalter: RBK Fusion GmbH, www.rbk-fusion.de, Tel. 030.2639143-0
Links: www.bluesbrothersofficialsite.com, 
www.youtube.com/watch?v=x5mwuMhzTFc (Trailer)
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88


