Elvis Costello stellt CD „The Delivery Man“ erstmals auf Open Airs vor:

Der Songpoet serviert intimen Rock zwischen Country, Soul und Gospel

Für eine Überraschung in der dafür sonst armen Populären Musik ist Elvis Costello seit bald 30 Jahren gut. So auch auf seinem aktuellen Album, das der britische Sänger/Gitarrist (Hits: „Watching The Detectives“, „Oliver’s Army“, „Girls Talk“) jetzt erstmals in Deutschland live bei Open Airs vorstellt. Das mit dem exzellenten Trio The Imposters eingespielte „The Delivery Man“ bietet „herrlich rockige und zugleich intim klingende Musik“ (Amazon), in die Elemente aus Country, Soul und Gospel eingeflossen sind. Die Karten zu Costellos Konzerten sind an den bekannten Vorverkaufsstellen und unter der kostenfreien Ticket-Hotline 0800-175 2750 erhältlich. 

Der Mann mit der charakteristischen Kassenbrille aus Horn, dem kleinbürgerlichen Haarschnitt und der Bürokratengarderobe ist dafür bekannt, keine Erwartungshaltungen zu erfüllen, sondern sich immer wieder neu zu erfinden. „Mit seinem sensationellen Debüt „My Aim Is True“ etablierte er sich 1977 als Punk-Rocker“, schrieb einst der `Stern`. „Doch bald danach begann er, mit so ziemlich Allem herumzuexperimentieren, was die Moderne Musikgeschichte hergab: vom Soul („Get Happy!“) über Country („Almost Blue“), bis hin zu Folk und New-Orleans-Klängen („Spike“) oder den vom Barock inspirierten „Juliet Letters“ für Gesang  und Streichquartett“. Nicht zu vergessen: Die ebenso verführerische wie sperrige, Grammy-gekrönte Kooperation mit Schlager-Senior Burt Bacharach („Painted From Memory“) und seine erste, rein orchestrale Arbeit auf „Il Sogno“. „Ich habe ein gutes Ohr für Musik sowie ein ebensolches Gedächtnis“, erklärt Costello seine Vielseitigkeit, „schließlich liegen meine familiären Wurzen in einer langen Ahnenreihe aus Irland stammender Liederdiebe“. 

Der am 25.August 1954 als Declan Patrick MacManus in Liverpool geborene Ehemann der amerikanischen Jazzpianistin/Sängerin Diana Krall „ist“, so steht es im renommierten `Rock-Lexikon` nachzulesen, „besessen von Gefühlen der „Vergeltung und Schuld“ (Costello). Mit der Intelligenz von Randy Newman, Unduldsamkeit eines Bob Dylan, dem Jedermann-Pathos wie bei Buddy Holly und der Originalität John Lennons (`Rolling Stone`) stieß er „Schreie der emotionalen Not und spirituellen Isolierung“ (`Time`) aus und entwickelte die „rare Begabung, den Zuhörer in genau jenen emotionalen Aufruhr zu stürzen, den er mit seinen Liedern illustrieren will“ (`Melody Maker`). 

Auf der CD „The Delivery Man“ (Universal) - laut USA Today übrigens „achtbestes Album des Jahres 2004“ - befindet sich eine höchst gelungene, handgemachte Mischung aus rockigen Songs, wunderbar sentimentalen Schnulzen und atemberaubenden Country-Stücken. „Musik, welche die Gospel-Grooves des Memphis-Soul atmet“, schrieb `The New York Times`. Aufgenommen wurden die dreizehn Lieder zum Teil mit der Band The Imposters, die das Songwriter-Genie auch auf dieser Tournee begleiten wird. Tasteninstrumente spielt Steve Nieve, am Bass steht Davey Faragher und hinter dem Schlagzeug sitzt Pete Thomas. 

Wer die Musik des früher bei der Kosmetikfirma Elizabeth Arden angestellten Computer-Programmierers hört, stimmt vielleicht dieser, aus dem Magazin `Prinz` stammenden Einschätzung über „den Woody Allen der Popmusik“ zu: „Seine Arbeit besteht darin, Popsongs zu schreiben, die in ihrer Struktur und ihrem Aufbau so vertrackt sind, dass sie nicht immer auf Anhieb fassbar sind. Ihre zeitlose Schönheit entfalten sie mit Verspätung. Dafür bleiben sie, ebenso wie die Texte über Abgründe der Seele und verschüttete Kindheitserinnerungen, um so nachdrücklicher hängen!“    Abdruck honorarfrei!

Elvis Costello & The Imposters – „The Delivery Man“-Tour 2005

21.6. Bonn, Museumsmeile

28.6. Nürnberg, Serenadenhof

29.6. Mannheim, Capitol

05.7. Konstanz, Zeltfestival „Klein Venedig“

Karten erhältlich an den bekannten Vorverkaufsstellen sowie 

unter der kostenfreien Ticket-Hotline 0800-175 2750

Tourneeveranstalter: Shooter Promotions & Classics GmbH, Tel. 069.610 939-0

Internet: www.elviscostello.com, www.shooter.de, www.hammerl-kommunikation.de
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