Das Must-Have-Ticket zum Legenden-Event des Musik-Sommers 2023! 

Superstar-Rockband Hollywood Vampires mit Rock-Klassikern und eigenen Songs auf Deutschland-Tour!
· Johnny Depp, Alice Cooper, Joe Perry (Aerosmith) auf einer Bühne!
(thk) Endlich ist es soweit und drei Jahre Warten haben ein Ende: The Hollywood Vampires kommen im Juni/Juli für sieben Shows nach Deutschland! Die Band um Johnny Depp, Alice Cooper und Joe Perry (Aerosmith) streift dann ihr Image als „kostspieligste Cover-Gruppe der Welt“ (Alice Cooper) ab. Präsentierten sie 2015 auf ihrem Debüt noch primär Klassiker wie „Whole Lotta Love“ (Led Zeppelin), „Cold Turkey“ (John Lennon) oder „My Generation“ (The Who), so war das auf „Rise“ (2019) bereits anders. Diese CD enthält 13 Eigenkompositionen plus drei Coverversionen inklusiver der von Johnny Depp gesungenen „Heroes“-Hommage an David Bowie. Das ‚Trio Infernale‘ und seine vier Begleiter haben pure Freude am Miteinander-Musizieren und ihrem postmodernen, handgemachten (Hard-)Rock. Eintrittskarten zu den Shows der US-amerikanischen Supergroup sind im Vorverkauf erhältlich Unstrittig ist, dass Tickets zu den Auftritten dieser Formation um einen Hollywood-Megastar, die Ikone des Schockrock und den Leadgitarristen einer der erfolgreichsten Rockbands weltweit DAS Must-Have des Sommers 2023 sind! Einen Vorgeschmack auf ihre Shows bildet der Konzertmitschnitt „Live in Rio“ (VÖ: 2.Juni).
„Am Anfang ging es uns darum, unsere in den Siebziger Jahren verstorbenen, trinkfesten Freunde zu ehren: Jimi Hendrix, John Bonham, Jim Morrison und all die anderen“, offenbarte Alice Cooper in einem Interview. „Deshalb stellten wir 2015 eine Kneipenband zusammen.“ Hollywood Vampires war der Name eines Promi-Trinker-Clubs in Los Angeles, den Cooper in den 1970ern mitgegründet hatte. Anlässlich der Veröffentlichung ihrer zweiten Studio-CD erklärten die Akteure: „Wir wollten weder, dass es wie ein Alice-Cooper-Album, noch, dass es wie eines von Aerosmith klingt. Die Platte zeigt jeden von seiner besten Seite, ohne dass jemand uns über die Schulter guckt“, fasst Gitarrist Perry zusammen. Wenn die Hollywood Vampires voller Biss zu abendlichen Auftritten einfliegen, dann steht fest: Ihre Konzerte sind DIE Promi-(Rock-)Events 2023!  Abdruck honorarfrei!
RBK Fusion presents
Hollywood Vampires – „Live 2023“
20.06.23 Oberhausen, Rudolf Weber ARENA

24.06.23 München, Olympiahalle

27.06.23 Hamburg, Stadtpark Open Air (ausverkauft!)
28.06.23 Berlin, Zitadelle Spandau

30.06.23 Mainz, Volkspark 
15.07.23 Stuttgart, Hanns-Martin-Schleyer-Halle 
23.07.23 Wolfsburg, Sommerfestival Autostadt (neu!)

Eintrittskarten erhältlich bei www.reservix.de, www.Adticket.de, www.eventim.de und den stationären Vorverkaufsstellen. VIP-Upgrades über www.hollywoodvampires.com und nur gültig in Kombination mit einer Eintrittskarte für das jeweilige Konzert. Der Besitz eines alleinigen VIP-Upgrades berechtigt nicht zum Einlass zum Konzert. Die VIP-Upgrades beinhalten u.a. ein persönliches Foto mit Joe, Johnny & Alice, exklusives Merchandise, signierte Erinnerungsstücke.
Tourneeveranstalter: RBK Fusion GmbH, Tel. 030.26 39 143 10
Links: www.hollywoodvampires.com, www.rbk-fusion.de
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88
