Begeistert gefeierte japanische Trommelshow Kokubu mit neuer Show auf großer Tour 2020
(thk) Nach dem grandiosen Publikums- und Kritiker-Erfolg ihrer Deutschland-Gastspiele 2019 baut Kokubu bei der „Into The Light“-Tour 2020 dank zahlreicher Neuerungen ihren Sonderstatus aus, etwa durch mehr Termine (fast 40), ein neues Bühnenbild mit beeindruckendem Lichtkonzept sowie insgesamt drei Mega-Trommeln! Wenn die japanische Truppe vom 21. Februar bis 4. April hierzulande gastiert, ist ein emotional elektrisierendes wie tiefgründiges, dabei sehr puristisches und fokussiertes Live-Erlebnis voller Stärke, erwachsen aus Kontemplation, garantiert. Dann kann sich jeder Besucher „eines Events, von seltener Intensität“ (Soester Anzeiger) davon überzeugen, was in vielen Rezensionen stand: „Trommler sorgen für Begeisterungsstürme“ (Badische Zeitung), „Alle waren fasziniert.“ (Fränkische Nachrichten) oder „Stehende Ovationen für kraftvolle Trommler“ (Schwäbische Zeitung). Diese einhellige Euphorie hat gute Gründe: Die 17 Akteure praktizieren „die hohe Kunst des Taiko-Spiels“ (Westdeutsche Zeitung), verfolgen dabei allerdings einen völlig anderen Ansatz als die Konkurrenz: Sie bieten nicht nur eine spektakuläre Show, sondern vermitteln zudem noch die Spiritualität Japans! Karten zu Kokubus mitreißenden Auftritten zwischen fein austarierter Dynamik und archaischer Wucht, die diesmal noch Masamitsu Takasaki als Weltmeister des dreisaitigen Zupfinstruments Tsugaru-shamisen klanglich bereichert, kosten im Vorverkauf 29 bis 79 Euro (zzgl. Gebühren).

Ohren, Augen, Herz und Seele kommen auf ihre Kosten, wo Kokubu gastiert. Die in schwarze Kimonos und weiße Stirnbänder gekleidete Ausnahmetruppe spannt den musikalischen Bogen zwischen den Boden zum Erbeben bringendem Akustik-Orkan, dezenter Rhythmik und dem sanften Klang der Bambuslängsflöte (Shakuhachi). In wechselnden Gruppierungen und mittels unterschiedlich großer Röhrentrommeln (Taikos) bringt das 1998 gegründete Ensemble aus Osaka um Shakuhachi-Meister Chiaki Toyama mal in staunenswerter Synchronität, mal atemberaubend kontrastierend ihr Rhythmus-Feuerwerk auf die Bühne. Bisweilen kommen sogar mehrere imposante Röhrentrommeln gleichzeitig zum Einsatz, deren Bespannung ein Athlet mit zwei massiven, unterarmdicken Stöcken bearbeitet. Den Widerpart bilden zarte Flötentöne, deren fernöstlicher Klang auf Anhieb verzaubert. So entsteht eine für Europäer geradezu magisch anmutende Musik, facettenreich und zugleich voller Leidenschaft. Dem Verständnis ihrer tief in alter Tradition verwurzelten Kunstfertigkeit dient eine kurze, jedem Stück vorangestellte deutschsprachige Einführung, die dessen Bedeutung erklärt. Darin geht es beispielsweise um das Eins-Sein von Körper und Geist, die Lebensfreude, die Natur sowie die Kraft der Jahreszeiten. 

„Ganz sanft beginnt der Abend. Leicht wie der Schlag einer Libelle hallen die Töne der traditionellen Holzflöte durch den Saal“, notierte Steffen Koller in der Kreiszeitung über die „einzigartigen Kokubu“, die er als „einfach faszinierend“ beschrieb. „Es ist der Start einer Show, die nicht nur im Trommelfell der Besucher nachhaltig Eindruck hinterlässt. Es ist vor allem eine Darbietung, die durch ihre Authentizität besticht. Eine Show, die nachdenklich macht und gleichzeitig einfach Spaß. Eine Show, die den Alltag vergessen lässt“.                                      Abdruck honorarfrei!
KOKUBU – „The Drums of Japan“: „Into The Light“-Tour 2020
21.02.20 Eisenhüttenstadt, Friedrich-Wolf-Theater
22.02.20 Bad Elster, König-Albert-Theater *
23.02.20 Halle/Saale, Steintor Variete *
25.02.20 Wismar, Theater der Hansestadt Wismar *
26.02.20 Bremen, Die Glocke
27.02.20 Magdeburg, Altes Theater
28.02.20 Wolfsburg, Congress Park
29.02.20 Parchim, Stadthalle
01.03.20 Flensburg, Deutsches Haus *
03.03.20 Neumünster, Stadthalle Neumünster
04.03.20 Oldenburg, Weser-Ems-Halle
05.03.20 Buchholz, Empore Buchholz
06.03.20 Wesel, Städtisches Bühnenhaus
07.03.20 Essen, Colosseum Theater
09.03.20 Köln, Theater am Tanzbrunnen
10.03.20 Paderborn, PaderHalle
11.03.20 Lüdenscheid, Kulturhaus *
12.03.20 Ransbach-Baumbach, Stadthalle
13.03.20 Idar-Oberstein, Stadttheater
14.03.20 Solingen, Konzerthaus
15.03.20 Erfurt, Altes Theater *
17.03.20 Bad Hersfeld, Stadthalle
18.03.20 Rust, Europapark Rust (geschl. Veranst.)
19.03.20 Landshut, Eskara Kulturarena
20.03.20 Heidenheim, Congress Centrum
21.03.20 Bad Orb, Konzerthalle (Theatersaal)
22.03.20 Neu-Isenburg, Hugenottenhalle *
24.03.20 Marburg, Erwin-Piscator-Haus
25.03.20 Echternach, Trifolion
26.03.20 Zweibrücken, Festhalle 
27.03.20 Bad Kissingen, Bayerisches Staatsbad
28.03.20 Reichenbach, Neuberinhaus *
29.03.20 Sankt Leon-Rot, Harres *
31.03.20 Bad Säckingen, Gloria Theater
01.04.20 Bad Krozingen, Kurhaus 
02.04.20 Stuttgart, Theaterhaus
03.04.20 Bad Mergentheim, Kurhaus
04.04.20 Ingolstadt, Theater Ingolstadt (Festsaal) *
Einlass:19 Uhr, Beginn: 20 Uhr
* Individuelle Einlass-/Beginnzeiten!

Karten von € 29,-- bis € 79,-- - zuzüglich Gebühren! - bei allen Vorverkaufsstellen
Tourneeveranstalter: www.miro-live.de, Tel.: 0221.788022-18

Link: www.kokubu.eu
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88
