Die Gastspiele der „Sieben Stimmen-Weltwunder“ (‚Die Welt‘) sind ebenso unterhaltsam wie mitreißend

Naturally 7 stimmt als eine der besten A-Cappella-Gruppe der Welt mit zwei speziellen Konzertprogrammen auf die Weihnachtszeit ein

 (thk) Anders als alle anderen, atemberaubend, faszinierend. Diesen Eindruck hinterlassen die Auftritte von Naturally 7 mit ebenso schöner wie wohlklingender Regelmäßigkeit. Sie sind unvergessliche Ereignisse der außergewöhnlichen Art. Grund: Das Septett singt zwar A-Cappella, ist aber mit Gruppen dieses Genres nicht vergleichbar. Naturally 7 erzeugen den facettenreichen Klangkosmos einer großen Gruppe, den Sound von Schlagzeug, Bass, Gitarre, Mundharmonika oder Posaune inklusive, und das ausschließlich durch ihre Stimmen! Mal ist es R’n’B, Soul oder HipHop, mal Gospel, Rap, Pop oder Rock. Die spielerisch vorgetragene Perfektion macht das Publikum immer wieder sprachlos. Zudem sind die Sieben Vokal-Artisten großartige Entertainer und ihre Shows demzufolge höchst unterhaltsam und kurzweilig. 
Zum Jahresende sind Naturally 7 mit zwei Programmen auf Deutschlandtour: Anfang November gibt es „Best Of Vocal Play“ (inklusive ihrer beliebtesten Songs – darunter diverse Coverversionen wie „Bohemian Rhapsody“/Queen, „Fix You“/Coldplay, „Bridge Over Troubled Water“/Simon & Garfunkel, „Englishman In New York“/Sting oder „More Than Words“/Extreme); im Dezember wird dann erstmals das der Jahreszeit entsprechende stimmungsvolle „Christmas – It’s A Love Story!“ zelebriert – mit Weihnachtsklassikern aus ihrer neuesten Studio-CD (BMG/Warner ADA). Diese enthält Titel wie „White Christmas“ und „Wonderful Christmas Time“. Eintrittskarten zu den gut zweistündigen Konzerten des virtuosen Stimm-Orchesters kosten im Vorverkauf zwischen 32 und 44 Euro (zzgl. Gebühren). 

In’s Leben gerufen wurden Naturally 7 anno 1999 von Roger Thomas (Musikalischer Leiter, Arrangeur, 1.Bariton, Rapper). Ausschlaggebend dafür war, dass sein Bruder Warren sich als Kind ein Schlagzeug wünschte. Ihre Mutter meinte jedoch, das würde zu viel Krach machen. Deshalb begann der Junior, die diversen Drums-Sounds stimmlich nachzumachen. So kam eines zum anderen und das Talent, Instrumente zu imitieren, wurde fortan zum Naturally 7-Markenzeichen. Zudem ist es auch das Unterscheidungsmerkmal gegenüber A-Cappella-Gruppen, die eben „nur“ singen. 
Der internationale Durchbruch gelang Naturally 7, denen Verständnis und Toleranz am Herzen liegen, als „Special Guest“ der Welttournee von Michael Bublé. Ab 2012 absolvierte die Band ohne Band binnen zwei Jahren 467 Gastspiele in 25 Ländern. Den Grundstein für ihren Erfolg in Deutschland legte 2003 die Nummer 1-Single „Music Is The Key“ mit Sarah Connor und Auftritte bei der „Night Of The Proms“ (2012). Neun Studio-Alben plus zwei Live-CDs sowie eine -DVD hat das Septett seit 2000 veröffentlicht Quasi nonstop sind die Ausnahme-Musiker, zu denen neben den zwei Gründern noch Rod Eldridge (1.Tenor, Scratching, Trompete), Garfield Buckley (2.Tenor, Mundharmonika), Ricky Cort (4.Tenor, Gitarre), Dwight Stewart (2.Bariton, Trompete) sowie “Kelz” Mitchell (Bass) gehören, unterwegs, denn ihr Zuhause ist die Bühne. Dort ist ihre betörende Kunstfertigkeit hautnah zu erleben, entfaltet sich diese akustische Illusion einer kleinen Bigband in unterschiedlichsten Varianten. Wer das miterlebt, kann nur beipflichten, dass es sich hier um „Sieben Stimm-Weltwunder“ („Die Welt“) handelt oder, wie es Michael-Jackson-Produzent Quincy Jones ausdrückte: „Naturally 7 sind die beste A-Cappella-Band aller Zeiten!“                                         Abdruck honorarfrei!
Naturally 7: "Best Of Vocal Play"-Tour
02.11.18 Bad Homburg, Kurtheater (ausverkauft!)
03.11.18 Traunreut, K1

06.11.18 Magdeburg, AMO 

07.11.18 Stadtallendorf, Stadthalle
08.11.18 Erding, Stadthalle

09.11.18 Kempten, kultBOX in der bigBOX

10.11.18 Freiburg, Jazzhaus
11.11.18 Olsberg, Konzerthalle
27.11.18 Tübingen, Sparkassen Carré

Naturally 7: „Christmas - It’s A Love Story!“-Tour

30.11.18 Roth, Kulturfabrik

01.12.18 Winterbach, Salierhalle 

02.12.18 Wissen, Kulturwerk

04.12.18 Wilhelmshaven, Stadthalle
05.12.18 Bad Neustadt/Saale, Stadthalle
06.12.18 Kiel, Kieler Schloss
07.12.18 Osterholz-Scharmbeck, Stadthalle
10.12.18 Neubrandenburg, Konzertkirche 
18.12.18 Erfurt, Alte Oper 
19.12.18 Heidenheim, Konzerthaus

20.12.18 Baden-Baden, Theater

21.12.18 Mainz, Frankfurter Hof
22.12.18 Leipzig, Täubchenthal
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr

Karten zwischen € 32 und € 44 (zzgl. Gebühren) bei www.adticket.de (Hotline: 0180-6050400, Tarif: 0,20 €/Anruf inkl. MwSt. aus den Festnetzen, max. 0,60 €/Anruf inkl. MwSt. aus den Mobilfunknetzen), unter www.reservix.de (01806-700-733, Tarif: 0,20 € pauschal aus dem deutschen Festnetz; aus dem Mobilfunknetz 0,60 €) sowie an den VVK-Stellen erhältlich. 
Tourveranstalter: www.hypertension-music.com, Tel.: 040.47 69 93

Links: www.naturallyseven.com, https://de-de.facebook.com/naturally7
  Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88
