Ganz in Leder - damals und heute -  die wegweisende Rock-Lady der Siebziger Jahre

Suzi Quatro spielt mit zehnköpfiger Band alle ihre Hits auf der „It’s Only Rock`n`Roll“-Tour

(thk) „Can The Can“, „48 Crash“, „Devil Gate Drive“, „If You Can’t Give Me Love“ oder „Stumblin‘ In“ (ein Duett mit dem ehemaligen Smokie-Frontmann Chris Norman): Das volle Programm ihrer Hits, die bis heute regelmäßig im Radio laufen, wartet auf die Besucher der Suzi Quatro-Tour 2019 plus erste Live-Kostproben einiger Songs ihres neuen Studio-Albums „No Control“ (SPV/Steamhammer, VÖ: 29.März). Der Titel der Gastspielreise im Mai drückt bereits unmißverständlich aus, was geboten wird: „It’s Only Rock’n‘Roll“. Zwischen 90 Minuten und zwei Stunden wird die 158 Zentimeter große Bassistin/Sängerin die Bühne rocken. Begleitet wird sie dabei von einer sieben- bis neunköpfigen Band. Dass Quatro & Co. live eine Macht sind, beweisen über 100 Auftritte pro Jahr, die sie weltweit absolvieren. Wer sich von den konzertanten Qualitäten der in London, Hamburg und auf Mallorca lebenden US-Amerikanerin überzeugen möchte, braucht nur in eines der Tickets für durchwegs bestuhlte Gastspielstätten zu investieren.

Jeder, der in Suzi Quatro ausschließlich eine Pop-Künstlerin mit Oldie-Status sieht, tut ihr Unrecht: Sie wurde nämlich sogar dafür ausgezeichnet, Generationen von Musikerinnen inspiriert und beeinflusst zu haben! Suzi Quatro ist ‚Honorary Doctor of Music‘, war nominiert für den ‚Music Broadcaster of the Year Sony Music Award‘, erhielt den ‚Woman of Valour Award‘ sowie den ‚Distinguished Lifetime Achievement Award‘ und wurde in die ‚Hall of Fame‘ der ‚Michigan Rock and Roll Legends‘ aufgenommen.  Außerdem ist jene Detroiter Allround-Künstlerin (* 3. Juni 1950), die den Gedichtband „Through My Eyes“ veröffentlicht und diverse Weihnachtskarten selbst designt hat, auch als Schauspielerin in Film und Fernsehen („Inspector Barnaby“) sowie am Theater („Annie Get Your Gun“) erfolgreich. Ferner führte sie als Moderatorin auf BBC Radio zwei Jahre lang durch die wöchentliche Sendung „Rockin‘ With Suzi Q“. 
Für welchen Sound ihr Herz schlägt, wird während ihrer Shows deutlich, wenn sie den Klassiker „Sweet Little Rock’n’Roller“ auf die Bühne bringt. Dass Suzi Quatro, von der 55 Millionen Tonträger verkauft worden sind, nach wie vor auf der Höhe der Zeit ist, zeigt sie immer wieder mit ihrer Version einer Neil-Young-Komposition: „Rockin‘ in the Free World“!

                                Abdruck honorarfrei!
Suzi Quatro live 2019 – „It’s Only Rock`n`Roll”
06.05.19 Hamburg, Laeisz-Halle

14.05.19 Rostock, Stadthalle

15.05.19 Hannover, Theater am Aegi             

29.05.19 München, Circus Krone

30.05.19 Frankfurt, Alte Oper („W-Festival“)
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr

Eintrittskarten in den Preiskategorien von 35 bis 85 Euro (zzgl. Gebühren) sind an den Vorverkaufsstellen, bei www.Adticket.de, www.reservix.de, www.eventim.de und www.myticket.de (Hotline: 01806.777 111, Verbindungspreise: 0,20 €/Anruf aus deutschem Festnetz; maximal 0,60 €/Anruf aus deutschem Mobilfunknetz) erhältlich.
Tourneeveranstalter: RBK entertainment GmbH, Tel. 030.2639143-0
Links: www.suziquatro.com, www.facebook.com/SuziQuatroRRHOF,
www.rbk-entertainment.de
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88
