Große Soul-/Pop-Songs in „kleinem“ Exklusiv-Rahmen
Michael Jacksons Brüder kommen für eine Show in den Circus Krone nach München!


(thk) Das ist eine Sensation in Deutschlands diesjährigem Konzert-Herbst: The Jacksons (bis 1976 The Jackson 5) treten am 10.September in München (Circus Krone) auf! Damit gesellt sich die Soul-Legende zu legendären Rock- und Popgrößen wie AC/DC, The Beatles, David Bowie, Dire Straits, Led Zeppelin, Pink Floyd oder The Rolling Stones. Sie traten ebenfalls im „Kronebau“ auf, haben dort geschichtsträchtige Konzerte gespielt. Michael Jacksons Brüder sollten dem ein eigenes Kapitel hinzufügen können: samt Band bieten sie auf ihrer „The Legacy“ betitelten Welttournee ein Programm, das vor Welthits strotzt. „Das Vermächtnis“ reicht von ihrer Debüt-Single „I Want You Back“ (1969) über „ABC“, „I’ll Be There“, „Dancing Machine“, bis „Blame It On The Boogie“, „Shake Your Body“ oder „Can You Feel It“. Untermalt wird die Musik durch Film-Einspielungen (auch mit Michael Jackson) auf einer großen Leinwand.
Das Besondere an ihrer bislang einzigen und eventuell sogar letzten Show hierzulande ist die Örtlichkeit: ein Rundbau mit nur 2000 Sitz- plus 450 Stehplätzen. Beste Sicht auf die Bühne ist von allen Seiten garantiert, jede(r) geradezu hautnah am Geschehen. Angesichts des einmaligen Charakters dieses Events empfiehlt es sich, Eintrittskarten frühzeitig im Vorverkauf zu erwerben!
Live haben sich The Jacksons während ihrer langen Karriere äußerst rar gemacht in Deutschland. Zuletzt gastierten sie 2013 bei uns anlässlich der „The Unity Tour“ mit nur einem Termin - in der Münchner Olympiahalle. Über ein Jahrzehnt später beehren sie die bayerische Landeshauptstadt wieder - in übersichtlichem Umfeld.. 
Mit ihrem vielseitigen Mix aus Soul, Funk, R’n’B und Pop gelang es den männlichen Mitgliedern der erfolgreichen Jackson-Familie ab 1970 soziale Grenzen zu überwinden und Fans unterschiedlichster Schichten zu begeistern. Die Qualitäten von einst zeichnen sie auch heute noch aus: Gesangs-Performance und Tanz-Choreographie fügen sich zu einer abwechslungsreichen, unterhaltsamen Revue. In ihrem Mittelpunkt: das Vokalisten-Trio Jackie, Tito und Marlon Jackson zusammen mit fünf Begleitmusikern. Beste Voraussetzung dafür, dass die popmusikalische Reise der namhaften Afroamerikaner (über 200 Millionen verkaufter Tonträger!) nicht nur ein nostalgisches, sondern auch unvergessliches Erlebnis wird. Vielleicht werden sich die Hauptakteure bei dieser Gelegenheit sogar daran erinnern, dass sie als Jackson 5 (zusammen mit Michael) auf ihrer ersten Europatour hier schon einmal aufgetreten sind - am 4. November 1972!                  Abdruck honorarfrei!



The Jacksons – „The Legacy“
Special Guest: tba
10.09.24 München, Circus Krone
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr
Eintrittskarten erhältlich bei www.eventim.de und den stationären Vorverkaufsstellen
Veranstalter: Stephan Osrainik @ Fresh To Death
Links: https://thejacksons.live, https://freshtodeath.de
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel. 0821.58 97 93 88
