YES laden zu Doppel-Konzert mit komplettem „Relayer“-Album und ihren Klassikern plus Werkschau des Cover-Designers Roger Dean!
· Neue Tourtermine für Mai/Juni 2023! Bereits gekaufte Eintrittskarten bleiben gültig!

(thk) Einen Hochgenuss für Augen und Ohren garantieren YES auf den drei Terminen ihrer Deutschlandtour. Sie musste wegen der Corona-Pandemie ein drittes Mal verschoben werden und findet jetzt im Frühsommer 2023 statt. Die wegweisende ProgRock-Band wird im ersten Teil das komplette „Relayer“-Album spielen; die zweite Hälfte ist ihren Klassikern vorbehalten.  Visuelles Highlight der Konzerte ist die Projektion von ausgewählten Arbeiten ihres langjährigen Albumhüllen-Designers auf die imposante High-Definition-Video-Wand. Roger Deans phantasievolle Graphiken bieten die optimale Einstimmung auf einen Abend mit den sechs Virtuosen Steve Howe (Gitarren), Alan White (Schlagzeug), Geoff Downes (Keyboards), Billy Sherwood (Bass, Backing Vocals), Jon Davison (Leadgesang) und Jay Schellen (zusätzliche Percussion). Die Karten zu den exklusiven, durchwegs bestuhlten Yes-Shows 2023 kosten im Vorverkauf zwischen 40 und 85 Euro (zzgl. Gebühren). Wichtig: Bereits gekaufte Karten behalten ihre Gültigkeit!
In der Yes-Karriere läutete „Relayer“ 1974 durch den Wechsel des Keyboarders einen Wendepunkt ein. Er brachte sie auf einen griffigeren, avantgardistischeren Kurs. Die A-Seite ihres siebten Studio-Werkes besteht aus der Suite „The Gates of Delirium“, die auf dem Tolstoi-Roman „Krieg und Frieden“ basiert. Der Track „Sound Chaser“ dagegen ist im progressiven Rockjazz angesiedelt. „Aufs Höchste gelungen“, lobte der ‚Melody Maker‘ in seiner Rezension. Die Platte platzierte sich international auf Spitzenplätzen der Verkaufscharts. Kein Wunder, denn die essentiellen Sound-Bestandteile waren geblieben. „Yes spielen“, laut ‚Sunday Times‘, „mit großem Talent eine überraschende, immens verfeinerte Musik, die streckenweise zerbrechlich und überaus wohlklingend sein kann, dann aber wieder wirkt, als erklängen mehrere Symphonieorchester zugleich, eine Batterie Artillerie und Dante’sche Höllenschreie“.
Über die anstehende Tournee meint der langjährige Yes-Drummer Alan White: „Meiner Einschätzung nach zählt ‚Relayer‘ zu den kreativsten und musikalisch interessantesten Arbeiten im Repertoire dieser Gruppe. Es aufzuführen, ist eine echte Herausforderung, macht aber auch jede Menge Spaß. Ich freue mich darauf, die Lieder auf der Bühne präsentieren zu können. Und ich hoffe, dass die Konzertbesucher beim Anhören ebenso viel Freude haben wie wir als Akteure! Bis es so weit ist, wünschen wir Allen Gesundheit und dass sie diese schwierige Zeit gut überstehen!“
                                          Abdruck honorarfrei! 
YES: „The Album Series Tour – ‚Relayer‘ plus Classic Cuts“
19.05.23 Halle/Saale, Steintor-Varieté
21.05.23 Berlin, Admiralspalast 
02.06.23 Mönchengladbach, Red Box am Sparkassenpark (Einlass: 18.30, Beginn: 20 Uhr) 
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr

Eintrittskarten zwischen € 40 und € 85 (zzgl. Gebühren) an den bekannten Vorverkaufsstellen erhältlich.

Tourneeveranstalter: KBK – Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030.81075-370 

Links: http://www.yesworld.com, https://de-de.facebook.com/yestheband/ 
www.kb-k.com, www.facebook.com/KBKGMBH
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88

