YES machen auf ihrer „The Classic Tales“-Tournee auch in Deutschland Station


(thk) Jetzt findet die Deutschlandtour von YES endlich statt - nach mehreren Terminverschiebungen inklusive teilweiser Absage, bedingt durch die Corona-Pandemie! War der ursprüngliche Titel 2020 noch „Relayer & Classic Cuts“, so lautet er vier Jahre später „The Classic Tales Of YES“. Tickets zu den drei Konzerten Mitte Mai sind im Vorverkauf erhältlich. Bereits gekaufte Karten für Mönchengladbach behalten ihre Gültigkeit. 


Die „The Classic Tales of YES Tour 2024“ wird viele kultige Titel aus dem eindrucksvollen Songkatalog der 1968 gegründeten Gruppe beinhalten – darunter auch Kompositionen von „Tales from Topographic Oceans“ anlässlich seines 50-jährigen Jubiläums sowie Musik aus dem aktuellen Album „Mirror To The Sky“.
Der Abend beginnt mit einer Präsentation der Kunstwerke des weltberühmten Künstlers und Designers Roger Dean, dessen meisterhafte Gemälde von beeindruckenden Landschaften aus einer anderen Welt klassische Albumcover und Poster zierten, vor allem von YES und Asia. Im Empfangs-/Foyerbereich des Veranstaltungsortes wird es, sofern anhand der örtlichen Gegebenheiten möglich, eine Roger Dean-Galerie geben. Seine Arbeiten - die auch auf dem „Mirror to the Sky“-Cover zu sehen sind - haben sich weltweit mehr als hundert Millionen Mal verkauft.
YES spielen die Konzerte 2024 in folgender Besetzung: Steve Howe (Gitarren, Gesang), Geoff Downes (Keyboards), Jon Davison (Gesang), Billy Sherwood (Bass) und Jay Schellen (Schlagzeug).
"Wir freuen uns schon sehr auf die europäische Etappe unserer ‚The Classic Tales Tour“, sagt Mr. Downes. „Wir spielen dabei eines unserer bisher interessantesten Programme mit einem Querschnitt durch die Geschichte von YES und einigen bisher ungehörten Stücken sowie Musik von unserem 2023-er Album. Wir sehen uns im Mai!"        
                          Abdruck honorarfrei!


Klaus Bönisch for KBK GmbH presents
YES – „The Classic Tales Of YES“-Tour 2024

12.05.24 Berlin, Theater am Potsdamer Platz
14.05.24 Halle, Steintor Varieté
18.05.24 Mönchengladbach, Red Box (Einlass: 18:30, Beginn: 20:00)
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr

Eintrittskarten sind bei www.myticket.de, www.eventim.de und an den Vorverkaufsstellen erhältlich.
Tourneeveranstalter: KBK Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030. 26 39 143 10
Links: http://www.yesworld.com, www.kb-k.com 
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88
