ZZ Top im Juli auf „The Elevation“ - Open Air-Tour in Deutschland
(thk) Erstmals seit fünf Jahren gastieren ZZ Top wieder in Deutschland! Die Auftritte werden hierzulande auch eine Live-Premiere für Elwood Francis sein. Er, der Jahrzehnte lang Gitarrentechniker der Band war, hat den im Juli 2021 verstorbenen Dusty Hill ersetzt und bildet mit Drummer Frank Beard die Rhythmusfraktion. Für sein Konzertprogramm kann das bärtige Trio im 55. Karrierejahr aus zahlreichen Hits und Klassikern wie „Gimme All Your Lovin‘ “, “Got Me Under Pressure“, „Tush“, „Legs“, „Sharp Dressed Man“, „La Grange“, „Rough Boy“ oder „Cheap Sunglasses“ wählen. Dazu könnte es noch Kostproben von ZZ Tops erstem Studio-Album mit neuem Songmaterial seit 2012 geben, das Gitarrist/Sänger Billy Gibbons zuletzt in Interviews bereits angekündigt hat. 
Eintrittskarten zu einem Abend voll virtuosem, bodenständigem Blues, Boogie und Rock dieses legendären Acts sind im Vorverkauf erhältlich.
Im internationalen Live-Geschäft sind ZZ Top, die 2004 in die Rock’n’Roll Hall Of Fame aufgenommen worden sind, seit Jahrzehnten eine feste, konstant tourende Größe. Die Gruppe, deren Name eine Hommage an Bluessänger Z.Z. Hill und Sänger/Gitarrist B.B. King ist, kann auf eine große, treue Fanschar zählen. Ihre außergewöhnlichen Bühnenqualitäten dokumentieren eindrucksvoll Konzertmitschnitte wie „Tonite At Midnight: Live! Greatest Hits From Around The World“, „Live At Montreux 2013“ oder „Live in Texas“. Für viel Furore sorgte die für einen Grammy nominierte Netflix-Dokumentation „That Little Ol‘ Band From Texas“ (2019), zu der 2022 der Soundtrack „Raw“ erschienen ist.
Die renommierte englische Tageszeitung The Guardian zitierte in einer Konzertbesprechung einen aussagekräftigen Satz von Dusty Hill, wie ZZ Top in concert kurz und griffig beschrieben werden kann: „Wenig Bewegung, viel Wirkung!"
                       Abdruck honorarfrei!


RBK Fusion presents
ZZ Top – „The Elevation“-Tour


Di. 02.07.24 Halle, Peißnitzinsel
Fr. 05.07.24 Bonn, Kunst!Rasen
Sa. 06.07.24 Berlin, Zitadelle
Sa. 13.07.24 Wolfsburg, VW Autostadt
So. 14.07.24 München, Tollwood Festival


Exklusiver Vorverkauf bei Reservix.de und ADticket.de. 

Tourneeveranstalter: RBK Fusion GmbH, rbk-fusion.de, Tel. 030.2639143-0
Künstlerwebseite: zztop.com 
Öffentlichkeitsarbeit: hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88
