Spektakuläre Show: Spannende Story, sensationeller Sound

Claude-Oliver Rudolph („Das Boot“) und U96 bringen Jules Vernes „20.000 Meilen unter dem Meer“ als Fantasy Musical für die ganze Familie auf die Bühne

(thk) „Sagenhaft“ (BILD). „Aufwendige Produktion“ (WAZ) – „mehr als außergewöhnlich“ (WFR). Die Medien waren begeistert von der ersten Aufführung „eines der größten Märchen der Moderne“ (Stadtanzeiger), das Claude-Oliver Rudolph und U96 alias The Jules Verne Experience als Fantasy Musical realisieren. „Die Besucher sind sprachlos von der Inszenierung und der Leistung der Künstler“ (WA). Deshalb vergab die ‚Rheinpfalz‘ für diese audiovisuelle Ausnahme-Show mit ihrem phantastischen Licht- und Laserdesign samt nie gesehener digitaler Fraktal-Projektionen das Prädikat „Sehr zu empfehlen!“ Das Zusammenspiel von hypnotischer elektronischer Musik und einer spannenden Story im Rahmen eines multimedialen XXL-Bühnenbildes zieht Zuschauer*innen aller Altersstufen in einen rauschhaften Sog mitreißender Traumwelten. Eintrittskarten, um in das „20.000 Meilen unter dem Meer“-Spektakel einzutauchen, gibt es im Vorverkauf. Für die nach 2023 verlegten Aufführungen behalten bereits gekaufte Karten ihre Gültigkeit!
Ein Klassiker ist Jules Vernes unheimlicher Abenteuerroman, der die Jagd nach dem futuristischen U-Boot Nautilus mit seinem mysteriösen Kapitän Nemo in den Tiefen des Ozeans beschreibt. Regisseur/ Drehbuchautor/Schauspieler Claude-Oliver Rudolph gilt als „„Der beste Bösewicht der Welt“ (Bild am Sonntag) und ist „Einer der größten Charakterdarsteller des Landes“ (SPIEGEL). Das Duo U96 kann seit seiner Techno-Version der „Das Boot“-Titelmelodie und über 15 Millionen verkaufter Tonträger legendär genannt werden. Eine einzigartige Kombination, die als The Jules Verne Experience auftritt. Die Singles „New Life“, „Atlantis“ und „Ich, Nemo“ aus dem U96-Album „20.000 Meilen unter dem Meer“ (VÖ: 09.09.22) stimmen klanggewaltig auf die Live-Umsetzung des Großprojektes ein. Es ist ein Ereignis zu erwarten, welches seinesgleichen sucht. Das kann Bernardo Steinkühler, Direktor NRW Film Fest, bereits bestätigen: „Ein aufregendes Werk - ganz anders als man Musicals kennt!“         

                                   Abdruck honorarfrei!

The Jules Verne Experience (feat. Claude-Oliver Rudolph & U96) – „20.000 Meilen unter dem Meer“ – Das Fantasy Musical

04.05.23 Kiel, Wunderino Arena Theater (verlegt vom 18.10.22)
06.05.23 Bremen, Metropol Theater (verlegt vom 20.10.22)
07.05.23 Hamburg, Zelt Philharmonie (verlegt vom 21.10.22)
09.05.23 Dortmund, Westfalenhalle 2 (verlegt vom 09.10.22)
10.05.23 Köln, Tanzbrunnen-Theater (verlegt vom 14.10.22)
12.05.23 Hannover, Theater Am Aegi (verlegt vom 22.10.22)
14.05.23 Lingen, EmslandArena Theater (verlegt vom 16.10.22)
16.05.23 Stuttgart, Theaterhaus (verlegt vom 11.10.22)
Eintrittskarten erhältlich bei www.reservix.de, www.eventim.de, www.Adticket.de, www.myticket.de und den stationären Vorverkaufsstellen.

Tourneeveranstalter: RBK Fusion GmbH, Tel. 030.2639143-0

Links: www.the-jules-verne-experience.de, https://rbk-fusion.de 
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de (Tel.: 0821.58 97 93 88) UND www.franzgrosse.de (Tel. 0921 1627170-0)
