Deep Purple mit ihren Hardrock-Klassikern, frischem Song-Material und starkem Support-Act auf Sommer-Tournee

(thk) Sie sind eine Rocklegende, gelten als exquisiter Live-Act, geben aber auch neuen Gruppen im Vorprogramm ihrer Sommershows in Deutschland eine Chance: Deep Purple! Dieses Jahr ist die Ellis Mano Band als „Special Guest“ geladen. Für das Quintett Chance und Herausforderung zugleich. Deep Purple fahren als Hauptattraktion schwere Song-Geschütze auf, können aus einem umfangreichen Repertoire an Studio-Alben schöpfen. Diese beinhalten Rock-Klassiker wie „Highway Star“, „Strange Kind Of Woman“, „Black Night“, „Hush“ und die zeitlose Hymne „Smoke On The Water“. Zu hören geben wird es auch „Portable Door“, erste Single aus ihrem 23. Opus „= 1“ (VÖ: 19.07., earMUSIC) und Premiere für frisches Songmaterial seit dem Nummer 1-Album „Whoosh!“ (2020). „Viele der Lieder darunter auch „Portable Door“ wurden in den ersten Sessions geschrieben“, wird Gitarrist Simon McBride auf der Band-Webseite zitiert, „und kamen buchstäblich in fünf oder zehn Minuten zusammen. Es war alles so einfach und natürlich.“ Sänger Ian Gillan fügte hinzu: „In der gesamten Geschichte von Deep Purple waren unsere besten Songs immer diejenigen, die in kürzester Zeit geschrieben wurden. Wir haben gespielt, was sich gut anfühlte, und die Lieder entwickelt, wie wir es schon immer getan haben.“
Wer dachte, daß die 1968 gegründeten Deep Purple zum alten Eisen zählen, wird bei ihren Konzerten eines Besseren belehrt. Ian Gillan (Gesang), Ian Paice (Schlagzeug), Roger Glover (Bass) und Don Airey (Keyboards) haben sich mit Gitarrist Simon McBride verjüngt. „Der gebürtige Ire fügte der Band jede Menge Kraft hinzu und war in der Lage, vielen der bekannten Klassiker seine eigene Note zu verleihen“, stand auf der Onlineseite Creative Loafing Tampa Bay. Augenscheinliche Tatsache ist: Der Mit-Vierziger wirkt auf die einflussreichsten Vertreter des Hardrock (Altersdurchschnitt: 77 Jahre) wie eine Frischzellenkur. Mit ihm begehen Deep Purple voll frischer Energie ihr 56.Karrierejahr. 
Und wie sieht es bei ihren Gästen aus? Die Ellis Mano Band, die nach drei Studio-Werken aktuell das Doppel-Album „Live: Access All Areas“ (SPV) vorgelegt hat, wird von Musik-Journalisten hoch gelobt. „Der bodenständige Rock, der stets mit einer gehörigen Portion Blues versetzt ist, verzichtet zum Glück auf modische Oberflächlichkeiten“ (Schall Magazin). „Von dieser Band wird man zukünftig garantiert noch viel Großartiges zu hören bekommen“, prophezeite Gitarre & Bass und hob ihr „fabelhaftes Konzert“ hervor. Rocks meinte gar: „Sie haben das Zeug dazu, die Bühnen der Welt zu erobern.“  
Karten für Deep Purple und ihren Special Guest, die Ellis Mano Band, gibt es im Vorverkauf.    Abdruck honorarfrei!


Klaus Bönisch für KBK GmbH präsentiert
Deep Purple – Tour 2024
Special Guest: Ellis Mano Band

18.07.24 Salem, Schloss Salem
19.07.24 Dresden, Elbufer
21.07.24 Winterbach, Zeltspektakel
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr

Karten erhältlich bei www.myticket.de und den stationären Vorverkaufsstellen.
Tourneeveranstalter: KBK Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030.26391430
Links: https://deep-purple.com, www.thehighwaystar.com (Fanseite), 
www.ellismanoband.com, www.kb-k.com 
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 88

