SUPERSTAR JUANES GIBT EXKLUSIVES DEUTSCHLAND-KONZERT AM 24.06.24 IN BERLIN MIT SEINEM WELTHIT „LA CAMISA NEGRA“ UND NEUEN LATIN-SONGS


Sein globaler Mega-Chartsbreaker „La camisa negra“ (226 Millionen Klicks auf YouTube) ist unvergessen, jetzt kommt Juanes wieder nach Deutschland. Am 24. Juni spielt er mit Band in der Berliner ‚Uber Eats Music Hall‘ (ehemals ‚Verti Music Hall‘) ein Exklusiv-Konzert seiner „Europa Tour 2024“. Im Programm: außer den bekannten Songs (Juanes hatte 13 No.1-Singles in den USA), auch Titel seiner aktuellen Alben wie „Origen“ von 2021 (laut dem Rolling Stone-Magazin „ein Meisterwerk“) oder „Vida Cotidiana“ aus dem vergangenen Jahr. Dieses erhielt ebenfalls einen Grammy als „Best Latin Rock or Alternative Album“ sowie einen Latin Grammy als „Best Pop-Rock Album“. 
29 (Latin-)Grammies! Über 17 Millionen verkaufter Tonträger seit 2000! Dazu die Einstufung des renommierten TIME-Magazins als „eine der 100 einflussreichsten Personen der Welt“! Drei gute Gründe, Juanes als Superstar zu bezeichnen. Der erfolgreichste männliche Popstar Lateinamerikas weiß auch im Konzert zu überzeugen. Die Rheinische Post schrieb über seine „mitreißende Show: Geschickt wechselt er zwischen schnellen Rocksongs und melodiösen Balladen, würzt den eingängigen Mix mit Elementen aus Folk und Latin Music und rundet das Ganze mit Reggae-Rhythmen ab.“ 
Die Texte des sozial stark engagierten Sängers/Gitarristen drehen sich nicht nur um Liebes- und Herzschmerzthemen, sondern befassen sich auch mit diversen sozialen Problemen seines Heimatlandes wie Armut, Bürgerkrieg und Drogenmissbrauch. Angesprochen darauf, dass seine Lyrik außerhalb des spanischsprachigen Raumes nicht verstanden werden würde, meinte der Wahl-Amerikaner Juanes (52) in einem Interview mit der Nachrichtenagentur AFP: „Es ist zwar ein seltsames Gefühl, vor Leuten zu singen, die eine andere Sprache sprechen. Aber ich glaube, die Botschaft wird durch die Melodien übertragen. Musik ist immer eine universelle Sprache!“
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